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Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil d’établissement de l’école Saint-Eugène du 
Centre de services scolaire des Hautes-Rivières tenue le lundi, 25 septembre 2023 à 19h15. 
 

 
ÉTAIENT PRÉSENTS : Madame Christianne Fleury, directrice; 

Mesdames Marilyn Martineau, Gilda Mvita, Sophie Labonté et Monsieur 
Raoul Deffo, parents. 
Mesdames Josée Rathé, Marie-Pier Larouche et Lisa Lemoine, 
enseignantes, Monsieur André Bernier, enseignant, Madame Caroline 
Artaud, représentante du personnel professionnel, Madame Marie-
Claude St-Onge, personnel de soutien. 

ÉTAIENT ABSENTS:   Monsieur Sébastien Michaud et Madame Marianne Jubinville, parents. 
Madame Sonia Desmarais, représentante de la communauté, 

PUBLIC    Madame Valéry Bouchard, directrice adjointe. 
 
1. Présence et ouverture de la séance à 19h12 

L’avis de convocation, l’ordre du jour et les documents ayant été envoyés à tous les membres en 
respect de la Loi sur l’instruction publique; tous les membres étant présents, la séance est déclarée 
valablement constituée. 
Madame Christianne Fleury, directrice, souhaite la bienvenue aux membres du conseil 
d’établissement, aux invités ainsi qu’aux personnes du public. 

 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour 
  

Résolution 2023-09-25-CEE-01 
 
Il est proposé par Madame Josée Rathé 
D’adopter l’ordre du jour, tel que proposé. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

3.  Parole au public 
 Madame Valéry Bouchard se présente aux nouveaux membres.  
 
4. Parole aux membres 
 Les membres se présentent à tour de rôle. 
 
5.  Mot de la représentante au comité de parents 
 Il n’y a pas eu de rencontre.  
  
6. Mot de la direction 
 a) Mandat du conseil d’établissement et Projet éducatif 

Madame Christianne Fleury informe les membres des différents mandats du conseil 
d’établissement et parle du Projet éducatif.  
 
b) Modalités relatives aux formations obligatoires 
Madame Christianne Fleury présente le modèle établi l’an dernier pour les formations et les 
membres acceptent de garder ce modèle. Les formations se feront donc en ligne dans un dossier 
partagé à tous les membres.  
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 c) Élections (présidence, vice-présidence, secrétaire)  
Monsieur Sébastien Michaud a démontré son intérêt à la direction avant la rencontre, puisqu’il 
était absent.  
Les membres le proposent aussi. Monsieur Sébastien Michaud est donc élu comme président.  
Madame Glida Mvita se présente comme vice-présidente, les membres acceptent.  
Les membres proposent Madame Marie-Claude St-Onge comme secrétaire. Madame Marie-
Claude St-Onge accepte.  
 
d) Désignation de la représentation au comité de parents 
Madame Marilyn Martineau se propose, tout en confirmant qu’il y aura 3 rencontres auxquelles 
elle ne pourra pas assister.  
Nous n’aurons pas de substitut pour l’instant. 
 
e) Règles de régie interne 
 
Résolution 2023-09-25-CEE-02 
 
Madame Christianne Fleury présente les régies internes aux membres. 
Il est proposé par Madame Lisa Lemoine 
D’adopter les règles de régies internes, telles que proposées. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
f) Conflit d’intérêts 
Les membres signent le document de conflit d’intérêts.  
 
g) Adoption du budget de fonctionnement du conseil 
 
Résolution 2023-09-25-CEE-03 
 
Madame Christianne Fleury présente le budget de 500$ et les membres aiment bien l’idée 
d’acheter des livres pour les parents s’il reste de l’argent, suite aux deux soupers (Noël et fin 
d’année) déjà prévus.  
Il est proposé par Madame Marilyn Martineau 
D’adopter le budget de fonctionnement, tel que proposé. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

h) Approbation de sorties et activités 
  i) Promenade à moins de 1.6 km autour de l’école 
 

Résolution 2023-09-25-CEE-04 
 

Madame Christianne Fleury demande aux membres l’autorisation de faire des 
promenades autour de l’école à moins de 1,6 kilomètre.  
Il est proposé par Monsieur André Bernier 
D’approuver les promenades autour de l’école, tel que proposé. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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  ii) Présentation de films 

 
Résolution 2023-09-25-CEE-05 

 
La diffusion des films sera présentée uniquement dans un but pédagogique.  
Il est proposé par Madame Sophie Labonté 
D’approuver la présentation des films, telle que proposée. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

  iii) Tableau des sorties 
 
Résolution 2023-09-25-CEE-06 

 
Madame Christianne Fleury présente les projets de sortie pour l’année en cours.  
Voir le tableau des sorties en annexe.  
Il est proposé par Madame Marilyn Martineau. 
D’approuver les sorties, telles que présentées. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

i)  Campagne de financement 2023-2024 
i) Colle à moi 
Depuis la rentrée scolaire, nous avons amassé 371 $ avec cette campagne.  
 
ii) Dictée TPL 
Pour l’année scolaire 2022-2023, nous avons amassé 25 244$, dont la moitié va à la 
L’Étoile. 
 
iii) Marché de Noël 
Nous avons amassé un montant de 11 253 $ l’an passé avec cette campagne.  
 

iv) Perfection 
Pour Pâques 2022-2023, cette campagne nous a permis d’amasser 6 515$. Par contre, 
pour cette année, nous prendrons une pause de cette campagne. 
 
v) Huile d’olive 
La vente d’huile d’olive 2022-2023 nous a permis d’amasser 5 067 $. 
 
vi) Contribution volontaire 
Nous avons reçu un montant de 2 525$ environ pour les contributions volontaires et la 
monnaie donnée par les parents lorsqu’ils font le paiement d’une sortie. 
 
vi) Monnaie 
Le montant a été ajouté à la contribution volontaire.  
 
viii) Beignes 
Nous ajouterons la campagne de financement de vente de beigne Krispy Crem à la Saint-
Valentin 2023-2024. 
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 j) Trottibus 
  

Résolution 2023-09-25-CEE-07 
 
Les démarches pour l’implantation du Trottibus seront entamées sous peu.  
Il est proposé par Monsieur Raoul Deffo. 
D’approuver l’implantation du Trottibus à l’école, telle que présentée. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
7. Varia  
 a) Confirmation de la sortie de 4e année 

Résolution 2023-09-25-CEE-08 
 
Confirmation de la sortie au parc Ekilib pour les élèves de 4e année qui avait été approuvée par 
courriel.  
Il est proposé par Madame Josée Rathé 
D’approuver la sortie au parc Ékilib des élèves de 4e année, telle que présentée. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 b) Publicités reçues 
 Campagne de financement Poinsettia 
 Campagne de financement Épicure 
 Campagne de financement de produit d’érable 
 Campagne de financement Perfection 
 Publicité pour une chorale offerte aux enfants de 5 à 8 ans. 
  
 c) Approbation pour la Trotte 

 
Résolution 2023-09-25-CEE-09 
 
La Trotte aura lieu à l’école Dr. Alexis Bouthillier pour les élèves de 3e à 6e année.  
Il est proposé par Madame Marie-Pier Larouche 
D’approuver la sortie pour la Trotte, telle que présentée. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
8.  Levée de l’assemblée 

 
Résolution 2023-09-25-CEE-10 

 
Il est proposé par Madame Josée Rathé 
Que la séance soit levée à 20h53. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

_____________________________              _______________________________ 
Christianne Fleury    Gilda Mvita 
Directrice     Vice-président du conseil d’établissement 


